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 : فً انمكان انمىاسة Xضغ ػلامح :  انسؤال الأَل.

لا وؼم  

 ٌُ ػذد وضرتً فً الأتؼاد انحقٍقٍح نلأضلاع Kػامم الإسرٍراب 

 .نهحصُل ػهى قٍاساخ انخطُط انمائهح فً انرسم انثلاثً الأتؼاد

  

   . ٌُ سهم حقٍق1:3ًسهم 

  . َحذج انقٍس الأساسٍح فً انرسم انرقىً ًٌ انصىرمرر 
   .لإوجاز رسم ثلاثً الأتؼاد نقطؼح وثذأ ترسم انُجً انجاوثً

  . صىرمرر50 ٌساَي A4طُل َرقح انرسم 

  . فً انرسم انثلاثً الأتؼاد ذرسم انخطُط انمائهح تأتؼادٌا انحقٍقح

   . إذجاٌاخ وظر ممكىح5ٌُجذ 

   .ذرسم انخطُط انمائهح تطُل أقم مه طُنٍا انحقٍقً
                                                                                                                

. أركر ذحد كمّ رسم اذجاي انىظر َ رمسي- ب

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :انرمرٌه انثاوً   

 
 بسهم العبارات والشكل المناسب؟ أربط(1
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 ........... أساسً 7: انقسم .......  ..: ..انرقم ..................  ......: .........انهقة : ..........................  الاسم 

 

 

 

 

 

         

: ...................... اذجاي انىظر

 :انرمس

: ........................... اذجاي انىظر

 :انرمس

: .................... اذجاي انىظر

 :انرمس

 

 المجرى

 الحزّة

 الشطف
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: انرمرٌه انثانث   

 : لنعتبر القطعة  المىشىرية التالية     
   عامل الاستهراب                                                  

 α = °45      زاوية الاستهرب 

:       اتجاه النظر 
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